
V školskom roku 2007/2008 vás radi privítame 
u nás v študijných a učebných odboroch.
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	 Tak	ako	každý	rok,	i	teraz	Vás	chceme	informovať	o	Združenej	strednej	odbornej	škole	v	Púchove,	
ktorá	v	súčasnosti	zabezpečuje	odbornú	stredoškolskú	prípravu	pre	viac	ako1100žiakov	všetkých	fo-
riem	štúdia.	
Ako	už	je	všeobecne	známe,	Združená	stredná	odborná	škola	zahŕňa	4	bývalé	právne	školské	sub-
jekty	a	to	SPŠ	Púchov,	ktorá	sa	k	1.9.1996	zlúčila	s	SPŠCH	Púchov.	Od	1.9.	2000	sa	k	týmto	subjektom	
pričlenilo	SOU	Matador	a.	s.	Púchov	a	od	1.9.2005	i	vyradená	ZSŚ	odevná	Púchov.	Týmto	spájaním	
a	zlučovaním	škôl	vznikol	v	regióne	Púchov	právny	školský	subjekt,		ktorého	hlavným	cieľom	je	vy-
sokoodborná	stredoškolská	príprava	absolventov	v	takom	rozsahu,	aby	po	ukončení	štúdia	si	našli	
uplatnenie	v	zamestnaní	v	Púchove,	alebo	v	blízkom	regióne.	Zároveň	je	cieľom	školy	pripraviť	ab-
solventov,	aby	si	mohli	bez	problémov	ihneď	zvyšovať	kvalifikáciu	v	nadstavbových	formách	štúdia,	
alebo	pokračovať	v	štúdiu	na	FPT	Púchov,	alebo	na	niektorých	iných	vysokých	školách	v	blízkom	re-
gióne,	SR,	ČR,	alebo	v	zahraničí.	K	1.9.2006	má	škola	1119	žiakov	a	celý	výchovno-vzdelávací	proces	
zabezpečuje	102	pedagogických	zamestnancov.	Celkovo	má	škola	142	zamestnancov.
					ZSOŠ	Púchov	má	v	správe	12	budov	a	výuka	sa	realizuje	na	3	strediskách	školy	a	to	na	stredisku	In-
štitútu	vzdelávania	pri	Matador	a.s.	Púchov,	stredisku	Kolonka	–	Púchov	a	na	stredisku	Svätoplukova	
ul.	.	ZSOŠ	Púchov	pre	svoj	vzdelávací	proces	využíva	vlastné	odborné	učebne	a	pracoviská,	Matador	
a.s.	Púchov,	Makyta	a.s.	Púchov,	ale	i	ostatné	podniky	a	subjekty	v	regióne	Púchov	a	v	blízkom	okolí.
					Vážení	rodičia,	výchovní	poradcovia,	žiaci	základných	škôl	a	záujemci	o	nadstavbové	formy	štúdia	
verím,	že	Vám	tento	informačný	materiál		umožní	získať	potrebné	informácie	o	študijných,	učebných,	
ale	i	o	nadstavbových	odboroch,	ktoré	budeme	otvárať	v	školskom	roku	2007/2008.

	 	 	 	 	 	 																																								
	 	 	 	 	 	 	 																			Ing.	Miroslav	Hamšík
	 	 	 	 	 	 	 																			riaditeľ	ZSOŠ	Púchov		 	

Vážení rodičia, výchovní poradcovia, žiaci základných škôl a záujemci 
o nadstavbové štúdium

Dĺžka	štúdia:	5	rokov,	štúdium	je	ukončené	maturitnou	skúškou	a	výuč-
ným	listom.	Je	určené	pre	chlapcov.
Charakteristika	odboru:	Odbor	poskytuje	teoretickú	a	odbornú	prípravu	
v	rozsahu	stále	narastajúcich	požiadaviek	rozvoja	automatizácie	strojov	
a	 strojových	 systémov.	 Zvyšovanie	 nárokov	 v	 pohotovosti	 obsluhy	 au-
tomatických	 zariadení,	 ekonómia	 výroby	 a	 samostatná	 zložitosť	 tech-
nických	zariadení	určuje	obsah	teoretickej	a	odbornej	prípravy	integro-
vaného	odboru	mechatronika.	Teoretická	a	odborná	príprava	pozostáva	

z	vybraných	odborností	mechaniky,	elektroniky	a	automatizačnej	techniky.	Odborník	v	mechatronike	je	pri-
pravovaný	na	schopnosť	efektívne	zabezpečovať	prevádzkovanie,	kontrolu,	diagnostikovanie,	odstraňovanie	
porúch	nielen	mechanických	systémov,	ale	i	celého	komplexu	technických	súvislostí	automatizovaných	vý-
robných	systémov.	Odborná	pripravenosť	mu	umožňuje	vykonávať	základné	pracovné	operácie	pri	kontrole,	
nastavovaní	a	opravách	na	elektrických	rozvodoch,	pohonoch,	elektro-pneumatických	a	hydraulických	po-
honoch,	riadiacej	elektronike	a	regulačnej	technike	automatizovaných	strojov.	Rozsah	teoretickej	a	odbornej	
prípravy	vytvára	predpoklady	na	odstránenie	väčšiny	vzniknutých	porúch.	Pri	zložitejších	poruchách	odbor-
ná	pripravenosť	mechatronika	umožňuje	efektívnu	komunikáciu	a	spoluprácu	so	špecialistami	z	odborov	me-
chaniky,	elektroniky,	a	automatizačnej	techniky.	Absolvent	tohto	študijného	odboru	nájde	široké	uplatnenie	
v	strojárskych	a	elektrotechnických	odboroch,	predovšetkým	však	v	mechatronických		strojových	systémoch	
a	je	pripravený	na	vysokoškolské	štúdium	najmä	na	elektrotechnických	fakultách.				

2679 4 mechanik mechatronik

Študijné odbory

Dĺžka	štúdia:	4	roky,	štúdium	je	ukončené	maturitnou	skúškou	a	výučným	listom.	
Je	určené	pre	chlapcov.
Charakteristika	odboru:	Poskytuje	prípravu	na	výkon	povolania	v	oblasti	obrába-
cích	strojov	CNC.	Je	pripravený	vykonať	vysokokvalifikované	činnosti	pri	obsluhe	
obrábacích	strojov,	riadiť	pracovný	tím.	Absolventi	sú	plne	pripravení	pokračovať	
v	štúdiu	na	vysokej	škole.	Všeobecná	zložka	vzdelávania	zabezpečuje	vedomosti	
v	rodnom	jazyku,	cudzí	jazyk	ovláda	na	takej	úrovni,	ktorá	mu	umožní	komuniko-
vať	v	bežných	aj	odborných	oblastiach	pri	výkone	svojej	profesie.	Odborná	zložka	
–	pozná	vlastnosti	technických	materiálov,	princíp	vlastností	materiálov	na	tech-
nické,	ekonomické,	úžitkové	a	estetické	vlastnosti	výrobkov.	Pozná	technologické	

možnosti	strojov	a	zariadení,	základné	technologické	postupy	a	ich	aplikáciu,	ovláda	jednoduchú	odbornú	
terminológiu	a	symboliku.	Praktická	zložka	–	vie	správne	a	samostatne	čítať	technické	výkresy	a	zhotoviť	náčr-
ty	jednoduchých	súčiastok	a	montážnych	uzlov.	Vie	nastaviť,	obsluhovať,	zostaviť	pre	ne	jednoduché	riadiace	
programy	v	ručnom	–	poloautomatickom	režime.

2411 4 mechanik nastavovač

2 3



Dĺžka	štúdia:	4	roky,	štúdium	je	ukončené	maturitnou	skúškou.	Je	určené	pre	
chlapcov	a	dievčatá.
Charakteristika	odboru:	Absolvent	získava	okrem	vedomostí	z	oblasti	logistic-
kých	služieb,	prepravno-zasielateľských	činností,	colníctva,	tovaroznalectva,	
marketingu,	skladovania	a	poisťovania,	aj	odborné	zručnosti	z	oblasti	vnút-
roštátnej	i	medzinárodnej	dopravy.	Ovláda	prácu	s	internetom,	vie	pracovať	
s	tlačivami	a	riešiť	problematiku	medzinárodných	zmlúv	a	colných	predpisov.	
Po	ukončení	štúdia	môže	pokračovať	na	FSEV	v	Trenčíne	alebo	na	inej	vysokej	
škole	v	SR,	ČR,	ale	aj	v	zahraničí.

Dĺžka	 štúdia:	 4	 roky,	 štúdium	 je	 ukončené	 maturitnou	 skúškou.	 Je	 určené	 pre	
chlapcov	a	dievčatá.
Charakteristika	 odboru:	 Odbor	 pripravuje	 absolventov	 na	 činnosť	 stredných	
technicko-hospodárskych	 pracovníkov	 v	 príprave	 a	 riadení	 chemickej	 výroby,	
technicko-ekonomickej	 prípravy	 aj	 v	 súkromnom	 podnikaní.	 Obsah	 vzdeláva-
nia	reaguje	na	nové	trendy		rozvoja	chemického	a	farmaceutického	priemyslu.	
Absolventi	 môžu	 pokračovať	 v	 štúdiu	 na	 vysokej	 škole	 prírodovedného,	 ale	 aj	
iného	 zamerania,	 hlavne	 však	 na	 FPT	 v	 Púchove,	 ktorá	 je	 umiestnená	 v	 areáli	
ZSOŠ	Púchov.

Dĺžka	štúdia:	4	roky,	štúdium	končí	maturitou		skúškou	a	absolvent	získa	ma-
turitné	vysvedčenie.	Dosiahnutá	úroveň	vzdelania	je	úplné	stredné	odborné	
vzdelanie	-	ISCED	3.
Podmienkou	prijatia	na	tento	umelecký	študijný	odbor	je	úspešné	absolvo-
vanie	talentovej	prijímacej	skúšky.
Charakteristika	 odboru:	 	 Umelecký	 	 študijný	 odbor	 je	 určený	 žiakom,	 ktorí	
majú	 fantáziu,	 predstavivosť,	 zmysel	 pre	 vkus,	 módu...,	 zručnosť	 v	 kreslení,	
miešaní	farieb.	Absolvent	sa	môže	uplatniť	ako	výtvarník	v	propagačných	a	
reklamných	dielňach,	návrhár	-	modelár	v	odevnej	firme	alebo	vo	vývojových	
inštitúciach	v	oblasti	kultúry	odievania.	Absolvent	 	vie	navrhnúť	a	zhotoviť	

odevný	výrobok,	má	výtvarné	myslenie	potrebné	pre	konkrétnu	prácu	a	vie	vyjadriť	vlastný	výtvarný	názor.	Pozná	
základné	ekonomické	pojmy,	zákonitosti	trhu	a	podmienky	trhovej	ekonomiky,	systém	bankovníctva,	problematiku	
daní	a	odvodov	a	riadiť	pracovnú	skupinu.	Vie	používať	PC	vo	svojej	umeleckej	práci.
Počas	štúdia	sa	môže	zapájať	do	celoštátnych	i	medzinárodných	súťaží	a	projektov.	Po	skončení	štúdia	môže	po-
kračovať	v	štúdiu	na	vysokej	škole	výtvarného	zamerania	na	Slovensku	i	v	Európe,	na	pedagogických	fakultách	(sa-
mostatne	výtvarnú	výchovu	alebo	v	kombinácii	s	iným	predmetom).	Ak	je	absolvent	šikovný,	môže	spolupracovať	s	
odevnými	a	textilnými	firmami,	prípadne	môže	začať	samostatne	podnikať.	

3760 6 prevádzka a ekonomika dopravy

2848 6 chemická informatika

8298 6   odevný dizajn  
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Dĺžka	štúdia:	4	roky,	štúdium	je	ukončené	maturitnou	skúškou	a	výučným	lis-
tom.	Je	určené	pre	chlapcov	a	dievčatá.
Charakteristika	odboru:	Absolvent	odboru	je	kvalifikovaný	odborný	pracovník	
schopný	vykonávať	odborné	práce	súvisiace	s	praktickým	marketingom.	Ovlá-
da	sortiment	firmy,	vlastnosti	výrobkov,	spôsob	výroby	a	ich	použitie	v	ďalších	
odvetviach	 hospodárstva.	 Dokáže	 zostaviť	 ponuku	 firmy	 a	 aplikovať	 nástroje	
marketingu:	produkt,	distribúciu,	cenu		i	propagáciu.	Naučí	sa	využívať	výsledky	
techniky	predaja,	poradenskú	službu	a	priebeh	reklamačného	konania.	Ovláda	
hospodársku	korešpondenciu,	obsluhu	počítača	a	základy	účtovnej	evidencie.	
Má	nevyhnutné	všeobecné	vzdelanie,	je	dostatočne	adaptabilný,	logicky	mys-

liaci,	schopný	aplikovať	vedomosti	a	schopnosti	pri	riešení	problémov,	schopný	pracovať	samostatne,	sústav-
ne	sa	vzdelávať	a	trvale	sa	zaujímať	o	rozvoj	svojho	odboru.	Po	úspešnej	maturitnej	skúške	môže	študovať	
na	vysokej	škole,	najmä	na	ekonomických	fakultách.	Tento	odbor	uvažujeme	v	šk.	roku	2007/08	otvoriť	i	ako	
športovú	triedu	so	zameraním	na	futbal.

6405 4 pracovník marketingu

Dĺžka	štúdia:	4	roky,	štúdium	je	ukončené	maturitnou	skúškou	a	výučným	lis-
tom.	Je	určené	pre	chlapcov.
Charakteristika	 odboru:	 Absolvent	 má	 dobré	 všeobecné	 vedomosti,	 komuni-
kačné	zručnosti	a	ovláda	jeden	svetový	jazyk.	Pozná	vlastnosti	gumárenských	
a	 plastikárskych	 surovín	 a	 ich	 využitie	 vo	 výrobe.	 Pozná	 technológiu	 výroby,	
funkciu	strojov	a	zariadení,	ovláda	základné	postupy	meraní.	Vie	riešiť	náročnej-
šie	problémy	vo	výrobe.	Je	pripravený	využívať	princípy	organizácie	a	riadenia	
práce	 a	 viesť	 menšie	 kolektívy.	 Ovláda	 vplyv	 gumárenského	 a	 plastikárskeho	
priemyslu	na	životné	prostredie	a	vie	do	maximálnej	miery	eliminovať	nepriaz-

nivé	vplyvy.	Po	úspešnej	maturitnej	skúške	môže	študovať	na	vysokých	školách,	najmä	však	na	chemicko-
technologických	fakultách.

2859 4 operátor gumárenskej a plastikárskej výroby

Dĺžka	štúdia:	4roky,	štúdium	je	ukončené	maturitnou	skúškou	a	absolvent	
získa	 maturitné	 vysvedčenie.	 Absolvent	 dosiahne	 úplné	 stredné	 odborné	
vzdelanie	-	3.	úroveň	ISCED	3A.	Štúdium	je	určené	pre	dievčatá		aj	chlapcov.	
Charakteristika	odboru:		štúdium	vychádza	z	potrieb	a	požiadaviek	trhu	prá-
ce.	Reaguje	na	nové	módne	trendy	v	marketingu	a	pri	tvorbe	„	módneho	imi-
džu“.	Absolvent		získa	vzdelanie	v	oblasti	módy,	módnych	trendov	a	celkové-
ho	životného	štýlu	a	uplatní	sa	ako	módny	poradca	a	odevný	štylista.		Ďalej	
získa	ekonomické	vzdelanie	so	zameraním	na	marketing,	reklamu,	propagá-
ciu,	obchodné	a	administratívne	činnosti	v	oblasti	podnikateľskej	sféry.
Absolvent	sa	môže	uplatniť	v	nasledovných	pracovných	pozíciach:	-	poradca	

pre	styling	a	životný	štýl,	špecialista	na	tvorbu	firemného	imidžu,	módny	koordinátor	a	poradca	pre	módu,	manažér	
priameho	predaja	odevných	výrobkov,	asistent	pre	public	relations	a	komunikáciu,	organizátor	módnych	prehlia-
dok,	asistent	propagácie	a	reklamy,	marketingový	manažér,	manažér	exportu,	manažér	nákupu.
Po	skončení	štúdia	môže	pokračovať	v	štúdiu	na	akejkoľvek	vysokej	škole.

3138 6 00  styling a marketing



Dĺžka	štúdia:	3	roky,	štúdium	je	ukončené	výučným	listom.	Je	určené	pre	chlap-
cov.
Charakteristika	odboru:	Absolvent	tohto	učebného	odboru	bude	ovládať	ručné	
a	 čiastočne	 aj	 strojové	 spracovanie	 technických	 materiálov	 a	 základy	 	 zvárania	
elektrickým	oblúkom	a	plameňom.	Bude	poznať	konštrukciu	a	funkciu	gumáren-
ských	 strojov	 a	 zariadení,	 na	 ktorých	 vykonáva	 údržbu	 a	 opravy.	 Bude	 ovládať	
meracie	a	kontrolné	zariadenia.
Po	úspešnom	absolvovaní	záverečnej	skúšky	môžu	absolventi	 tohto	učebného	
odboru	pokračovať	v	nadstavbovom	štúdiu	v	študijnom	odbore	strojárstvo.

Dĺžka	štúdia:	3-	ročný	učebný	odbor	umožňuje	žiakovi	dosiahnuť	stredné	od-
borné	vzdelanie	ISCED	2.	Po	úspešnom	vykonaní	záverečnej	skúšky	žiak	získa	
výučný	list	a	vysvedčenie	o	záverečnej	skúške	v	uvedenom	odbore.
Charakteristika	 odboru:	 absolvent	 tohto	 učebného	 odboru	 môže	 pracovať	
v	módnom	salóne	a	 	v	odevnej	firme	-	pri	výrobe	odevov,	v	sklade	hotových	
výrobkov	a	v	sklade	základného	a	pomocného	materiálu,	ďalej	sa	môže	uplatniť	
ako	asistent	predaja	odevných	výrobkov	a	poradca	pre	módu	v	oblasti	služieb.															
Absolvent	vie	kvalifikovane	vykonávať	odborné	práce	vo	výrobe	odevov,	auto-
poťahov	a	technickej	konfekcie,	vie	vykonávať	práce	v	sklade	odevných	mate-
riálov,	drobnej	prípravy	a	hotových	výrobkov,	vie	poradiť	zákazníkovi	s	výbe-

rom	vhodného	odevného	výrobku	a	doplnku,	dokáže	poradiť	zákazníkovi	ako	udržiavať	odev	a	vie	poskytnúť	služby	
súvisiace	s	módou	a	módnymi	trendami.
	Absolvent	má	možnosť	pokračovať		v	2-	ročnom	dennom	alebo	v	3-	ročnom	večernom	nadstavbovom	štúdiu.

denné nadstaVboVé Štúdium

Dĺžka	 štúdia:	 2	 roky,	 štúdium	 nadväzuje	 na	 učebný	 odbor	 mechanik	 opravár	 a	 je	
ukončené	maturitnou	skúškou.	Je	určené	pre	chlapcov.
Charakteristika	 odboru:	 Absolventi	 sú	 pripravení	 zastávať	 miesto	 plne	 kvalifikova-
ných	 odborníkov	 v	 štátnych	 aj	 súkromných	 podnikov	 a	 na	 iných	 miestach	 nášho	
hospodárstva.	 Aj	 úspešné	 absolvovanie	 týchto	 odborov	 umožňuje	 absolventom,	
v	prípade	dobrých	vedomostí	a	schopností,	študovať	na	vysokých	školách.	

učebné odbory

2466 2 02 mechanik opravár – stroje a zariadenia

3152 2 05 krajčír - služby a poradenstvo 

2414 4 01 strojárstvo – výroba, montáž a oprava prístrojov, 
strojov a zariadení  

Dĺžka	štúdia:	2-3	roky	(	2	roky	denné	štúdium	alebo	3	roky	večerné	štúdium),	štúdium	
je	ukončené	maturitnou	skúškou.	Absolvent	získa	maturitné	vysvedčenie		a	dosiahne	
úplné	stredné	odborné	vzdelanie	-	3.	úroveň.	Štúdium	je	určené	pre	absolventov	3-
ročného	učebného	odboru		krajčír.	
Charakteristika	odboru:	 	po	ukončení	štúdia	sa	absolvent	môže	uplatniť	ako	riadiaci	
pracovník		na	strednej	úrovni	(	predák,	majster)	alebo		samostatný	technicko-	hospo-
dársky	pracovník	priemyselnej	i	zákazkovej	výroby.	Absolvent	ovláda	činnosti	technic-
kej	prípravy	výroby	a	výrobného	procesu,	dokáže	riadiť	a	zabezpečiť	organizáciu	prá-
ce	na	dielni,	môže	vykonávať		pracovné	operácie	na	zložitých	strojných	zariadeniach	
a	automatoch.	Ovláda	funkčné	princípy	strojov	a	zariadení	v	oddeľovacom,	spájacom,	

tepelnotvarovacom	a	dokončovacom	procese.	Pozná	spracovateľské,	fyziologické	a	estetické	vlastnosti	odevných	
materiálov,	 ovláda	 technologické	 postupy	 pri	 vyhotovení	 odevov,	 vie	 vykonať	 zložitejšie	 strihové	 manipulácie,	
zostaviť	nákresy	strihových	položení	a	ekonomicky	vyhodnotiť	spotrebu	materiálu	na	konkrétny	výrobok.	Ovláda	
prácu	s	PC	-	základné	užívateľské	programy	pre	jednotlivé	technicko-ekonomické	spracovanie	údajov.	Dokáže	zhro-
mažďovať	a	analyzovať	informácie	potrebné	v	oblasti	výroby	odevov.	Vie	zostaviť	výrobný	postup	a	ovláda	základy	
personálneho	riadenia.	Po	skončení	štúdia	môže	pokračovať	v	štúdiu	na	vysokej	škole.

Dĺžka	 štúdia:	 2-	 ročný	 učebný	 odbor	 je	 určený	 pre	 dievčatá	 a	 chlapcov,	 ktorí	
ukončili	ZŠ	v	nižšom	ako	v	9.	ročníku.	Učebný	odbor	poskytuje		stupeň	vzdelania	
na	úrovni		ISCED	1.	Žiak		získa	vysvedčenie	o	záverečnej	skúške.
Charakteristika	odboru:		absolvent	tohto	učebného	odboru	je	odborný	pracov-
ník	so	základným	odborným	vzdelaním	schopný	vykonávať	jednoduché	práce	v	
zákazkovej	 i	priemyselnej	výrobe,	dokáže	ušiť	 jednoduchý	výrobok,	samostat-
ne	vykonávať	 jednoduché	operácie	pri	výrobe	odevov	a	 technickej	konfekcie,	
vykonávať	 jednoduché	 opravy	 odevov,	 dokáže	 obsluhovať	 jednoduché	 stroje	
v	 spájacom	 procese,	 tepelnotvarovacom	 	 a	 dokončovacom	 procese,	 pracovať	
ako	pracovník	v	sklade	hotových	výrobkov	a	v	sklade	základného	a	pomocného	

materiálu.	Po	úspešnom	ukončení	9.	ročníka	ZŠ	má	možnosť	ďalšieho	vzdelávania	v	3-	ročnom	učebnom	odbore	a	
môže	získať	vyučný	list.

3125 4 odevníctvo

2-ročné Štúdium

3178 0  výroba konfekcie 

6 7

Dĺžka	štúdia:	4	roky,	štúdium	je	ukončené	maturitnou	skúškou.	Je	určené	pre	
chlapcov	a	dievčatá.
Charakteristika	odboru:	Absolvent	sa	uplatní	vo	všetkých	sférach	podnikania	
ako	administratívny	pracovník,	asistent	manažéra,	v	štátnej	správe	a	v	súkrom-
ných	firmách.	Počas	štúdia	sa	študenti	naučia	pracovať	so	všetkými	prostried-
kami	 	 výpočtovej,	 administratívnej	 a	 komunikačnej	 techniky,	 ovládajú	 dva	
cudzie	jazyky		(anglický	a	nemecký).	Absolventi	sú	schopní	používať	dostupnú	
kancelársku	techniku,	osobný	počítač	vrátane	periférnych	zariadení.	Sú	pripra-
vení	na	organizáciu	a	riadenie	výroby,	vedia	pracovať	s	číselnými	informáciami,	
vecne,	štylisticky	a	gramaticky	správne	vyhotovovať	hospodárske	písomnosti.	
Po	 ukončení	 štúdia	 môžu	 pokračovať	 na	 vysokých	 školách	 ekonomického	 a	
chemického	zamerania,	ale	aj	iných,	podľa	záujmu.

3917 6 04 technické a informatické služby – v chémii



Združená stredná odborná škola, t. Vansovej 1054/45, 020 32  Púchov
v školskom roku 2007/2008 otvára:

adresa:  ZSOŠ	Púchov,	T.	Vansovej	1054/45
tel.:	 042/	461	28	14,	042/	461	28	06,	042/	461	28	21
Fax:	 042/	461	28	15
e-mail:	 miroslav.hamsik@matador.sk
 www.zsospv.sk

Študijné odbory
	 2679	4	 mechanik mechatronik	 5	-	ročný	odbor	s	maturitou	a	výučným	listom
	 2411	4	 mechanik nastavovač	 4	-	ročný	odbor	s	maturitou	a	výučným	listom	
	 2859	4	 operátor gumárskej 	
	 	 a plastikárskej výroby	 4	-	ročný	odbor	s	maturitou	a	výučným	listom
	 6405	4	 pracovník marketingu	 4	-	ročný	odbor	s	maturitou	a	výučným	listom
	 3760	6	 prevádzka a ekonomika	dopravy	 4	-	ročný	odbor	s	maturitou
	 2848	6	 chemická informatika	 4	-	ročný	odbor	s	maturitou
	 8298	6	 odevný dizajn	 4	-	ročný	odbor	s	maturitou
	 3138	6	00   styling a marketing  4	-	ročný	odbor	s	maturitou
	 3917	6	04	 technické a informatické služby 
	 	 - v chémii	 4	-	ročný	odbor	s	maturitou

učebné odbory
	 2466	2	02	 mechanik opravár	
	 	 - stroje a zariadenia	 3	-	ročný	odbor	s	výučným	listom
	 3152	2	05	 krajčír - služby a poradenstvo	 3	-	ročný	odbor	s	výučným	listom

denné nadstaVboVé Štúdium
	 2414	4	01	 strojárstvo - výroba, montáž a oprava prístrojov, 
  strojov a zariadení	 2	-	ročné	denné	nadstavbové	štúdium	maturita
	 3125	4	 odevníctvo 2	-	ročné	denné	nadstavbové	štúdium	maturita

2-ročné Štúdium
	 3178	0										 	výroba konfekcie   																																		 2	-	ročný	odbor																																																										


